

## **Előterjesztés**

### **A nagycenki 664/34 hrsz –ú játszótér környezetének közlekedése**

12. napirendi pont

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az idei év április hónapra lezajlottak a BB Reál Kft-vel, a Széchenyi Villageben található közterületek, terek, magánutak ajándékozásai.

A tulajdonunkba került, így felelősséggel is tartozunk a közterületen található ( 664/34 hrsz ) játszótér állapotáért.

Az elmúlt időszakban a játszótér megújítottuk, új eszközöket szereztünk be, így szabványoknak megfelelő játszótér van a Széchenyi Village területén is.

Többszöri helyszíni bejárás miatt az elmúlt időszakban többször is jártam a Széchenyi Village területén, és felmerült a játszótér környezetében a közlekedési forgalom helyzetének szabályozása.

Az **1. számú melléklet** mutatja, hogy a játszótér körül helyezkedik el, mint közterület a Lajos körút, és abba 3 helyrajzi számról ( 664/42 hrsz- Pacsirta utca, 664/53 hrsz- Platan köz; 664/80 hrsz-Kócsag utca ) torkollanak utcák. Javasolom, hogy mivel a Lajos körút aszfaltos út, hogy a gyermekek tudják használni kerékpározásra, motorozásra, ahhoz a 3 kis utca Lajos körúti találkozásánál kell elhelyezni 1-1 behajtani tilos táblát.

A tábla alatt megjelenhet kiegészítő táblaként, hogy kivéve lakók.

A forgalmi rend változása nem járna sérelemmel, mivel a lakók általában nem a Lajos körúti bejáratot használják ingatlanaihoz, és csak 1-2 lakó parkol az érintett területen.

A forgalmi rend változással lehetőség nyílik a játszótér területének „kvázi” megnövelésére.

Tisztelt Képviselő-testület !

Javasolom a forgalmi rend változást az érintett területen jóváhagyni, a közlekedési táblák , oszlopok beszerzésére a költségeket engedélyezni.

Mivel a faluban több helyen is hiányoznak táblák ( elsőbbségadás kötelező tábla..stb. ), ezért javasolom még plussz közlekedési táblák és oszlopok egyidőben történő beszerzését.

...../2019.(...) önkormányzati határozat

*Nagycenk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagycenk 664/34 hrsz-ú játszótér területe mellett a Nagycenk 664/33 hrsz-ú, Lajos körút területét is a gyermekek számára alkalmassá teszi játszóterületté, és ehhez a következő forgalmi rend változást vezeti be:*

*A Nagycenk 664/42 hrsz- Pacsirta utca, a 664/53 hrsz- Platán köz; 664/80 hrsz-Kócsag utca és a 664/33 hrsz-ú Lajos körút kereszteződéséhez , a kis utcák felől, behajtani tilos táblát helyez ki, kiegészítő tábla megjelöléssel ( lakók).*

*A képviselő-testület felhatalmazza Csorba János polgármestert, hogy Nagycenk településen mérje fel a közlekedési KRESZ tábla igényeket ( elveszett, megrongálódott,hiányzó KRESZ táblák ) és azok beszerzéséről is gondoskodjon.*

*A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megrendelés lebonyolítására.*

*Felelős: Csorba János polgármester  
Határidő: azonnal*

Nagycenk, 2019. november 18.



Csorba János  
polgármester

